

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Чип под кожу? В Цюрихе. | Un chip sous la peau

Author: Лейла Бабаева, [Цюрих](#), 01.09.2014.



Стать «киборгом» можно за 150 франков (20min.ch)

Цюрихская студия татуажа предлагает имплантировать чип под кожу для записи и считывания данных: от клиентов нет отбоя.

|

Un studio de tattoo à Zurich propose à ses clients d'implanter un chip sous la peau pour le stockage de données. Un succès.

Un chip sous la peau

Интересно, как бы отреагировал обыватель XIX века, попади он в настоящее время? Очки Google, смартфоны, чипы под кожей... Пришел бы в ужас? А как бы отреагировал Жюль Верн, который опережал своими сюжетами время? К сожалению, на эти вопросы можно будет получить ответ лишь с изобретением машины времени, а пока посмотрим, чем же занимаются в студии татуажа и модификаций тела Mitico

Bodycult. Для хозяина заведения Деди Лимана все началось с недавней статьи в газете 20 Minuten, где была описана новая услуга – введение чипа под кожу. Деди лично продемонстрировал журналистам эту процедуру. «С того времени телефон



звонит постоянно. С нами хотят встретиться журналисты, профессионалы, работающие в сфере модификаций тела, клиенты в возрасте от 30 до 50 лет».

Чип, немного превышающий размерами рисовое зерно, дает хозяину много новых возможностей: с его помощью можно разблокировать телефон или компьютер путем контакта через кожу, чип «может» открывать замки, машину, запомнить группу крови хозяина и хранить данные.

Владелец студии и его жена серьезно подошли к делу, вначале опробовав чипы на себе. После имплантации они записали имена друг друга на свои подкожные новинки. Очевидно, что такой способ гораздо удобнее татуировок вроде «Таня», «Лена», «Катя», которые остаются на всю жизнь: при необходимости можно легко стереть в памяти устройства утратившее актуальность имя и записать туда другое. Также, до предоставления новой услуги клиентам, чип себе имплантировала одна из работниц студии.

Идея «чиповать» людей посетила Деди после разговора с подругой, которая работает в ассоциации по защите растений и животных Arche Noah, и которая задалась вопросом, как будет чувствовать себя человек, если ему имплантировать электронный чип, как это часто делают с кошками и собаками, чтобы в случае необходимости их можно было легко найти. Подруга, очевидно, уже получила ответ на свой вопрос: человек с чипом чувствует себя прекрасно, даже готов платить деньги за непродолжительную операцию. Интересно, можно ли – при помощи особой аппаратуры – найти тех, кто уже вставил себе под кожу полезное «рисовое зернышко»?

Введенный чип не вызывает отрицательной реакции организма, так как заключен в специальную оболочку. Имплантация именно в руку легко объяснима, так как в этом случае удобно пользоваться новинкой, которая для взаимодействия с электронными устройствами должна находиться от них на расстоянии не более 10 сантиметров. Для передачи данных используется технология ближней бесконтактной связи (NFC), которая сегодня применяется в проездных карточках, в супермаркетах для оплаты и – все больше – в портативных компьютерах.

Запись данных на чип выполняется благодаря технологии радиочастотной идентификации (RFID). По сути, чип под кожей клиентов Mitico Bodycult –

родственник приемопередатчиков (RFID-меток), которые наклеены на товары в магазине (например, на внутренней стороне обложки в книгах), и благодаря



которым раздается писк сигнализации при попытке пронести их мимо кассы. Теперь те, кто уже получил себе под кожу передатчик, могут с легкостью читать хранящиеся на нем данные, поднося к руке телефон.

Отметим, что цюрихское заведение не является пионером в этой области. В США в продаже имеются наборы для самостоятельной имплантации, куда входят чип и стерильный шприц. Продает такие наборы молодая американская компания Dangerous Things (англ.: «опасные предметы»). Название выбрано не наобум, так как в описаниях чипов, которые продаются на сайте компании, есть примечание: «Данное устройство – определенно опасный предмет. Оно не было испытано или сертифицировано каким-либо регулирующим органом для имплантации или использования в теле человека. Вы используете данное устройство на свой страх и риск».

На свой страх и риск любители татуажа, пирсинга и других неординарных элементов боди-декора могут теперь приобщиться к новейшему поколению гаджетов-имплантантов. А заодно и приблизить век Апокалипсиса, как сказали бы фантасты нашего времени... А может быть, и нет? Ведь все в нашем мире проходит: и доброе, и худое...

[Цюрих](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/chip-pod-kozhu-v-cyurihe>